

平成 22 年 1 月 19 日

各位

不動産投資信託証券発行者名 東京グロースリート投資法人 代表者名 執行役員 芝辻 直基 東京都千代田区一番町23番地3 (コード番号:8963)

資産運用会社名

グロースリート・アドバイザーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 芝辻 直基 問合せ先 企画総務部長 瀧澤 英司 (TEL 03-3238-5341)

## 一般事務受託者の変更に関するお知らせ

本投資法人は、一般事務受託者(投資主名簿等管理人)を下記のとおり変更しますので、お知らせいたします。

記

### 1. 変更の概要

#### 【変更前】

投資主名簿等管理人 : 株式会社だいこう証券ビジネス

# 【変更後】

投資主名簿等管理人 : 東京都港区芝三丁目 33 番 1 号

中央三井信託銀行株式会社

同事務取扱所 : 〒168-0063

東京都杉並区和泉二丁目8番4号

中央三井信託銀行株式会社

証券代行部

TEL 0120-78-2031 (フリーダイヤル)

※ 取次事務は中央三井信託銀行株式会社の全国各支店ならびに日本証券代行株式会社の本店および全国各支店で行っております。

#### 2. 変更理由

本投資法人およびエルシーピー投資法人(以下「LCP」といいます。)は、平成22年2月1日を合併の効力発生日として合併を行うことを決定いたしました。本投資法人が締結している株式会社だいこう証券ビジネスとの投資主名簿等管理人としての事務の委託に関する契約を解約し、LCPが本件事務を委託している中央三井信託銀行株式会社と本件事務の委託に関する契約を締結することにより、本合併に伴う本件事務の承継を推進するものです。



3. 変更の日程

平成22年1月19日 中央三井信託銀行株式会社との一般事務委託契約締結

平成22年1月20日 中央三井信託銀行株式会社による業務開始日

4. 投資口に関する住所等の変更手続きについて 住所、氏名等の変更は、お取引証券会社にお申し出ください。

5. 特別口座について

証券会社に口座がないため特別口座で管理されている投資主様は、下記の特別口座の口座管理機関にご連絡ください。

(注)上記投資主名簿等管理人とはご照会先および住所変更等のお届出先が異なりますのでご留意ください。

特別口座の口座管理機関: 株式会社だいこう証券ビジネス

同事務取扱所 : 〒541-8583

大阪府大阪市中央区北浜二丁目4番6号

証券代行事務センター

TEL 0120-351-465 (通話料無料)

以上

- \* 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \* 本投資法人のホームページアドレス: http://www.tgr-inv.co.jp